

# 高速交警大队长酒后驾驶警车 撞上出租车致四名乘客受伤, 现已被刑事拘留

星报讯(记者 赵汗青) 6月28日,马鞍山市高速交警大队大队长姜某酒后驾驶警车,撞上一辆载有4名乘客的出租车,致使4人受伤。6月29日,经检测,确认姜某属醉驾。目前,姜某已被刑事拘留。

记者从马鞍山交警支队了解到,6月28日夜11时10分左右,一辆出租车沿着马鞍山市菊园路由北向南行驶到路口,车内搭载了4名乘客,均为女性。一辆由西向东行驶的警车左转弯,想拐上菊园路,在此过程中,两车相撞。经证实,4名女乘客均受不同程度轻伤。

在事发现场的出租车司机万师傅告诉记者,从警车中下来的司机身上酒气很大,当时一些路过的出租车司

机认出此人是马鞍山高速交警大队大队长姜某。交警取出酒精测试仪器,让姜某吹气,姜照办,“交警现场宣布姜某有醉驾嫌疑。”

事发后,马鞍山公安局警务督察支队立即派出警员对姜某采取了控制措施,同时,督察支队会同交警支队赶赴事故现场开展调查取证工作,抽取姜某血液送检。检测结果显示,姜某血液中的酒精含量为166.5mg/100ml,属于醉酒驾驶。

6月29日,当地交警支队事故处理大队依法对姜某予以刑事拘留,在进一步调查取证后,将移送检察机关处理。同日,马鞍山市公安局召开会议,向全局民警通报。

## 外甥绑架亲姨勒索30万

星报讯(吴铭 记者 雷强) 近日,颍上县人民法院审结一起绑架案,被告人原来是被害人的亲外甥。虽然被告人当庭认罪、悔罪,并得到被害人的谅解,但其情节恶劣,绑匪沈力被法院以绑架罪判处有期徒刑10年。

沈力是受害人刘云的亲外甥,两人都住在颍上某农机厂院内。2011年2月1日晚20时许,沈力将8片安定片与咳嗽药混在一起冲好后来到刘云家中,骗刘云服下。不久,刘昏睡。2月1日21时许,沈又来到刘家,将刘背至附近一处闲置空房内,并顺手拿走手机。沈力用胶带捂住被害人的嘴,用细布条绑住受害人的双手,用黑色纱巾蒙住刘的双眼,随后锁门离开。

2月1日23时30分,沈力用受害人的手机向其表哥李保发去短信,勒索30万。李保多次回短信与沈力进行周旋,后于2月2日凌晨向当地公安机关报警。2月2日16时许,沈力被公安民警抓获,刘云获救。(当事人化名)

## 深夜, 老夫妻惨遭邻居毒手 芜湖“5·31”故意杀人案告破

星报讯(记者 王小雨 李青松) 备受当地村民关注的芜湖“5·31”故意杀人案被芜湖警方成功告破,昨日下午,芜湖市公安局在案发地芜湖市弋江区火龙岗镇义兴村委会召开案件新闻发布会。

2011年5月31日早上,芜湖市弋江区火龙岗镇义兴村村民陶某、李某被发现死于家中,芜湖警方迅速成立专案组,组织了110余名精干警力开展拉网式的侦查,最终成功锁定了犯罪嫌疑人陶某某。

据警方介绍,犯罪嫌疑人陶某某,男,今年34岁,芜湖市弋江区火龙岗镇义兴村人,而且他家就住在被害人陶某、李某家的隔壁。据陶某某交代,他于5月26日晚上翻墙窜到陶某、李某家中,盗窃到一部分钱财后,用随身携带的凶器残忍地将这对老夫妻杀害。

目前,犯罪嫌疑人陶某某因涉嫌故意杀人已被警方刑事拘留。

## 明光村民挖出“巨无霸”沙参 重量达750克

星报讯(张子国 记者 胡昊) 近日,明光一村民在一水塘埂边采挖到一株硕大沙参,一般来说,一株沙参重50~150克,但这株沙参当时称出来的重量达750克,令人啧啧称奇。

这株罕见的大沙参是明光市三界镇老三界村民张家和老汉采挖到的。今年69岁的张老汉种了一辈子田,闲不住的他喜欢到田野或附近的山里采挖中草药。日前,他和往常一样上山,路过大芦塘时,偶然发现一株沙参。当这株圆锥形沙参被挖出时,张老汉呆了:从来没有见过这么大的沙参!后经测量和称重,这株沙参根长35厘米,上端最粗处周长13厘米,重达750克,活像个大胡萝卜。

据《本草纲目》记载,沙参为多年生草本桔梗科植物,多生于山地、草丛中或灌木丛中,分布于江苏、安徽、浙江、江西、湖南等地,根呈圆锥形或圆柱形,表面黄白色或淡黄棕色,具有清肺化痰、养阴润燥、益胃生津的功效。



6月30日,歙县南源口大桥全线贯通,首辆车从桥上通行抵达新安江对岸。

据了解,南源口大桥北起歙县南源口,跨越新安江,南接大梅口村,全长772米,总投资4000万元,预计今年8月1日基本通行。歙县交通运输局负责人介绍说,南源口大桥的建成,结束了新安江主河道上无一座大桥、沿岸群众只能依靠渡船渡运的历史,受益群众将达10万人以上。

晓燕 安东 文/图

# 66岁奶奶想表演西班牙斗牛舞 “舞林会”向社区老年舞蹈队发招募令



星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民王奶奶致电本报热线询问:“我在家门口参加了社区老年舞蹈队,能报名参加‘舞林会’舞蹈大赛吗?”考虑到广大社区老人对此次比赛的热情,主办方决定发布招募令,征集广大热爱舞蹈的社区老年舞蹈队员参加比赛。如果您也想参与,快快致电0551-5314420和4656802报名,或去当地麦当劳餐厅现场报名。

截至昨日下午,已有近50位爱舞人士报名参加了由

本报与安徽麦当劳公司联合举办的“舞林会”舞蹈大赛。目前,报名参赛选手中,年龄最小的是一位6岁小姑娘,她表演的是活力四射的现代舞。年龄最大的参赛者是一位66岁的老奶奶,她表演的舞步非常“惊人”,是充满西班牙风情的斗牛舞。如果你会跳舞,也喜欢跳舞,快来参与PK吧!现在距离7月16日报名截止日还有半个月时间。

据悉,本次比赛面向全省舞蹈爱好者征集报名,舞种不限,男女不限,年龄不限。江苏徐州的朋友,也可以报名参加此次比赛。根据赛程安排,比赛分为预赛和决赛,并设置一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名、优秀奖六名,一等奖为10000元现金奖,二等奖为5000元现金奖,三等奖为3000元现金奖,优秀奖为价值1000元的麦当劳礼物。

瓷砖38折-1折、洁具38折-18折、橱柜38折……无论是建材市场的活动,还是品牌专卖店促销,甚至号称最便宜的大型团购会上都难得一见的优惠力度——“一折风暴”的促销号角,成为了大维装饰名仕馆开业主题营销活动的最强音。

由于东一环路城建改造工程的铺开,大维装饰迁离原址,经过紧张高效的筹备,坐落在合作化北路111号,虎踞五里墩立交桥头的大维装饰名仕馆,登上了合肥家装建材行业商战的大舞台。夏季是传统的装修淡季,而随着楼市管控政策的进一步收紧,家装市场愈发波澜不惊。恰在此时,大维装饰却骤然敲响了战鼓,以彻底打破行业常规的

## 一折风暴·席卷庐阳

——大维装饰名仕馆开业系列报道之特惠风暴

“一折风暴”,让省城业界为之一惊!

成立于2000年的大维装饰,一直以品质著称,从“全托式服务”开始,到“家装标准工程”,到“好家装,总向大维看齐”,大维这一品牌在广大合肥装修业主的心目中可谓闻名遐迩。大维名仕馆能发起堪称气贯长虹的营销战,自然离不开多年来一直密切合作的各大品牌建材企业。和瓷砖最低1折、洁具最低18折、橱柜最低38折相配套的,还有名品

木门、双虎木门任意两樘最终成交价返现25%、买吊顶送浴霸和照明灯,以及装修咨询送青花瓷茶具、签约送青花瓷全套餐具等种种优惠。消费者光临大维装饰名仕馆,不但可以享受到更好的装修咨询环境,和大维成熟完善的设计服务,同时可以在名仕馆三楼,参观马可波罗瓷砖、L&D瓷砖、萨米特瓷砖等三十多个品牌建材的展示厅,轻松选购优质放心建材。

除了大维省内首创、多年坚持的“家装标准工程”放心品质,再加上“一折风暴”的强大性价比优势,即将于7月2日开业的大维装饰名仕馆,吸引了越来越多有装修计划的业主的关注目光。